
Результаты мониторинга результатах мониторинга удовлетворенности  

родителей (законных представителей) обучающихся ГБОУ школа № 438  

качеством образовательного процесса 

 

Период проведения анкетирования: 25-29.12.2023 г. 

Общее кол-во родителей (законных представителей) обучающищхся, принявших 

участие в анкетировании: 116 человек. 

 

 

Результаты: 

 

Вопрос №1. Результаты учения моего ребенка 

учителя оценивают объективно и справедливо 

 Вопрос №2. Учителя правильно и своевременно 

контролируют результаты обучения моего 

ребёнка 

Диаграмма №1 Диаграмма №2 

  

 

Вопрос №3. Педагоги учитывают индивидуальные 

особенности моего ребёнка 

 

Вопрос №4.  Я согласен с содержанием 

воспитания в школе 

Диаграмма №3 Диаграмма №4 

  

 

Вопрос №5.  Считаю, что школа имеет хорошую 

материально-техническую базу 

 

Вопрос №6.  Организацию питания считаю 

удовлетворительной 

Диаграмма №5  Диаграмма №6 

 

 

 

 

Вопрос №7.  У моего ребёнка в основном 

складываются нормальные взаимоотношения с 

учителями 

  

Вопрос №8.  Мне приятно и интересно бывать на 

родительских собраниях 

Диаграмма №7  Диаграмма №8 

 

 

 

 

 

  

 



Вопрос №9.  В школе доброжелательная 

психологическая атмосфера 

Вопрос №10Я доволен(на) уровнем обучения в 

школе 

Диаграмма №9  Диаграмма №10 

 

 

 

 

Вопрос №11.  Мой ребенок с радостью ходит в 

школу 

  

Вопрос №12.  У моего ребенка в основном хорошие 

взаимоотношения с одноклассниками 

Диаграмма №11  Диаграмма №12 

 

 

 

 

Вопрос №13.  В школе заботятся о здоровье 

наших детей 

  

Вопрос №14.  Контроль за образовательным 

процессом, осуществляемый администрацией, 

приносит пользу 

Диаграмма №13  Диаграмма №14 

 

 

 

 

Вопрос №15.  Вы можете сказать, что классный 

руководитель помог решить Вам проблемы, 

связанные с Вашим ребенком? 

  

Вопрос №16. Вы систематически поддерживаете 

связь с классным руководителем 

Диаграмма №15  Диаграмма №16 

 

 

 

 

Вопрос №17. Вы можете сказать про классного 

руководителя Вашего ребенка, что он «Самый 

классный классный»? 

  

Вопрос 18. Я удовлетворена качеством работы 

школьного сайта 

Диаграмма №17  Диаграмма №18 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



Вопрос №19. Отвечает ли Вашим интересам и 

Вашего ребенка набор предлагаемых 

дополнительных образовательных услуг в школе? 

Вопрос №20. Отмечаете ли Вы личностный рост 

ребенка за время обучения в кружке или секции? 

Диаграмма №19  Диаграмма №20 

 

 

 

 

Вопрос №21. Оправдываются ли ваши ожидания 

от занятий ребенка дополнительным 

образованием? 

  

Вопрос №20. Удовлетворяет ли Вас организация 

комфортной и безопасной образовательной 

среды? 

Диаграмма №21  Диаграмма №20 

 

 

 

 

Диаграмма сводная №1 
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Диаграмма сводная №2 

 
 

Диаграмма сводная №3 

 
 

 
Диаграмма сводная №4 
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Диаграмма сводная №5 

 
 

 

Итоговая диаграмма 

 
 

 

Выводы: 

1. родители (законные представители) обучающихся в целом удовлетворены 

качеством образовательного процесса в школе – 74,9%; 

2. в большей степени родители (законные представители) обучающихся 

удовлетворены: 

 созданной в школе психологической атмосферой; 

 качеством работы классных руководителей (в меньшей степени – организация и 

проведение родительских собраний); 

 качеством работы учителей-предметников (в меньшей степени – уровень обучения, 

учет индивидуальных возможностей обучающихся); 
3. из позиций, по которым в большей степени родители (законные представители) 

обучающихся испытывают неудовлетворенность, можно отметить следующие: 

соответствие набора предлагаемых 
дополнительных образовательных услуг 

интересам обучающихся

оправдание ожиданий родителей 
(законных представителей) от занятий 

дополнительным образованием 

наблюдается личностный рост 
обучающихся за время обучения в 

кружке или секции
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 условия образовательного процесса – не удовлетворены 33,8% (основные 

причины – организация питания, материально-техническая база); 

 организация дополнительного образования – не удовлетворены 35,2% 

(основные причины – не соответствие набора предлагаемых дополнительных 

образовательных услуг интересам обучающихся). 


